



Утверждено решением Совета директоров
(Протокол №3 от 25.12.2020 г. заседания Совета директоров
НАО «Павлодарский педагогический университет»)

ПОЛИТИКА В ОБЛАСТИ ОБЕСПЕЧЕНИЯ КАЧЕСТВА

Одной из приоритетных задач государственной политики в сфере образования является качественная подготовка педагогических кадров. Принятый в 2019 году один из важных правовых актов Закон «О статусе педагога» предусматривает не только повышение престижа профессии учителя, но и повышение качества подготовки педагогических кадров. Кроме того, Постановлением Правительства РК принята Государственная программа развития образования и науки РК на 2020-2025 годы и План мероприятий по его реализации. Два этих основополагающих документа обозначили новый виток в развитии системы образования, при этом особое внимание уделено высшему педагогическому образованию.

ППУ занимает лидирующие позиции в национальном рейтинге педагогических вузов и образовательных программ. Достижения вуза подтверждают успешное прохождение государственной аттестации, институциональной и специализированной аккредитации. Ключевой задачей вуза является обеспечение качества подготовки будущих учителей.

Миссия ППУ: формирование педагогической элиты Республики Казахстан, обеспечивающей развитие интеллектуального потенциала нации.

Видение: НАО «ППУ» – лидер по подготовке педагогических кадров на рынке образовательных услуг в Республике Казахстан.

К числу приоритетных ценностей университета, к гарантам его инновационного развития относятся профессорско-преподавательский состав, сотрудники, обучающиеся, выпускники вуза. ППУ сохраняет и развивает сложившиеся подходы, сочетая фундаментальную и профессиональную подготовку будущих педагогов с использованием инновационных образовательных технологий, содействует развитию науки и ее интеграции в учебный процесс, развивает партнерские связи со стейкхолдерами, другими вузами, органами власти и общественностью региона, осуществляет интеграцию в международную образовательную систему.

В соответствии с вышеизложенными основными принципами Политики университета в области обеспечения качества являются:

- работа в интересах региона;
- инновационная деятельность;
- развитие академической и финансовой самостоятельности университета в условиях трансформации в НАО;
- выход на международный рынок, сотрудничество с вузами, научно-исследовательскими центрами в области обеспечения качества образования через механизмы коллаборации и партнерства;
- обеспечение социальной и профессиональной мобильности выпускников университета.

Политика ППУ в области обеспечения качества направлена на внедрение современного менеджмента и качественный HR, реализацию проактивного менеджмента образовательных программ, совершенствование научных исследований и коммерциализацию инновационных идей, формирование социальной ответственности обучающихся, развитие инфраструктуры, финансового менеджмента, адаптивность и проактивность при сохранении статуса Университета, ориентации на лучшие образовательные и управленческие практики.

ППУ ставит своей задачей достижение ключевых показателей Стратегии развития на 2020 – 2024 годы.

Ценности: Лидерство, Сотрудничество, Патриотизм, Добропорядочность, Гуманизм, Гражданская позиция.